RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

Y165

Yamaha R1 2007-2008

Kit pro levou stranu: Kit pro pravou stranu:

ID. | Popis Kat.¢ | Ks ID. | Popis Kat.C | Ks
1 adaptér moto DV-317 1 1 adaptér moto DV-317 1
2 Sroub M10x75mm 1007 1 2 Sroub M10x75mm 1007 1
3 Sroub M6x25 877 3 3 Sroub M6x25 877 3
4 Sroub M4x16 876 2 4 Sroub M4x16 876 2
5 Sroub M10x70x1,25mm 898 1 5 Sroub M10x60x1,25mm 896 1
6 dural. valeCek d=7mm 137 1 6 dural. valec¢ek d=5mm 16 1
7 dural. vale¢ek d=55mm 20 1 7 dural. valec¢ek d=55mm 20 1
8 podlozka M10 (pérova) 801 1 8 podloZzka M10 (pérova) 801 1
9 ocelovy adaptér 597 1 9 ocelovy adaptér 598 1
10 | paska 3M - 1 10 | paska 3M - 1




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

Montaz - leva strana :

W=

Demontujte original boc¢ni plast a Sroub M10 z rdmu motocyklu.

Na réam motocyklu v misté montaze nalepte pasku 3M ID.10

Pod ocel. adaptér ID.9 umistéte valeCek ID.6. Na Sroub ID.5 navléknéte podlozku
ID.8 a namontujte ocel. adaptér na ram motocyklu.

Ve zkontrolujte a miZete namontovat zpé&t boéni plast.

Sroub ID.2 prostréte skrz dural. adaptér ID.1 a specidlni osazeny vélecek ID.7. Tento
kit namontujte na ocelovy adaptér na ramu motocyklu.

Pomoci $roubl ID.3 pridélejte slider. Vlozte krytku a dotdhnéte ji pomoci $roubl ID.4.

ilustracni fotografie mista montaze
e &

Montaz - prava strana :

1.
2.
3
4, V
5. Sroub ID.2 prostréte skrz dural. adaptér ID.1 a specialni osazeny valecek ID.7. Tento

6.

Demontujte original bo¢ni plast a Sroub M10 z rému motocyklu.

Na ram motocyklu v misté montaze nalepte pasku 3M ID.10

Pod ocel. adaptér ID.9 umistéte valecCek ID.6. Na Sroub ID.5 navléknéte podlozku
ID.8 a namontujte ocel. adaptér na ram motocyklu.

Vée zkontrolujte a mdZete namontovat zpét boéni plast.

kit namontujte na ocelovy adaptér na ramu motocyklu.
Pomoci $roubd ID.3 pridélejte slider. VloZte krytku a dotdhnéte ji pomoci $roubd ID.4.

Upozornéni - na zavity vsech sroubili doporucujeme pouzit pojistné lepidlo stfedné
silné (modré barvy).




